
専門学校進学者・大学進学者比較

資料が届くのが遅いと感じた時の日数

Ｑ． 専門学校、大学へ資料請求してから届くまでに遅いと感じた時の日数は、どれ
くらいですか。

資料が届くのが遅いと感じた時の日数
【男子／女子】
（単位：％）
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男子 女子

男子 女子

▼専門学校進学者 ▼専門学校進学者

▼大学進学者 ▼大学進学者

資料請求をしたことがない　1.5％

1～2日　0.4％
3～4日　1.4％

1週間～2週間未満
16.3％

特に遅いと感じた
ことがない　52.1％

5～6日　6.2％

2週間～1ヶ月未満
13.6％

無回答　1.5％

1ヶ月以上　7.1％

資料請求をしたことがない　0.1％

特に遅いと感じた
ことがない　48.1％

1～2日　0.2％

3～4日　0.8％

1週間～2週間未満
16.9％

5～6日　4.6％

2週間～1ヶ月未満　19.0％

無回答　2.4％

1ヶ月以上　7.9％

資料請求を
したことがない　1.7％

特に遅いと感じた
ことがない　44.4％

1～2日　0.3％
3～4日　1.9％

1週間～2週間未満
19.9％

5～6日　6.6％

2週間～1ヶ月未満
15.7％

無回答　1.9％

1ヶ月以上　7.6％
資料請求を
したことがない　0.7％

特に遅いと感じた
ことがない　41.9％

1～2日　0.3％
3～4日　1.1％

1週間～2週間未満
20.6％

5～6日　5.9％

2週間～1ヶ月未満
17.4％

無回答　2.0％

1ヶ月以上　10.2％
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